

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Bánréve Község Képviselő-testületének, Serényfalva Község Képviselő-testületének, Hét Község Képviselő-testületének és Sajópüspöki Község Képviselő-testületének 2009. november 25-én 14.30 órai kezdettel megtartott közös üléséről.

Jelen vannak: Bánréve Község Képviselő-testülete:
Hajdu Gábor József polgármester,
Révay István alpolgármester.
Bán János,
Elekes Péter,
Kozma Lászlóné,
Naszádi Ferenc,
Tóth Csabáné,
Ujváry Ferenc,
Vass András,
Virág Imréné képviselők.

Tanácskozási joggal: Tóthné Mustos Beatrix Bánréve Község Jegyzője,
Tóth Tamásné gazdálkodási főelőadó,
Ujváryné Szabó Erika óvodavezető,
Spander Péterné tagóvoda-vezető Sajópüspöki,
Kondorosi Andrásné tagiskola-vezető Sajópüspöki.

Hajdu Gábor József polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozatképes, mert a 10 képviselőből mindenki jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Elekes Péter képviselő Urat és Kozma Lászlóné képviselő Asszonyt javasolta.

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 10 igen szavazattal elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítőket, és az alábbi napirendet.

Jelen vannak: Sajópüspöki Község Képviselő-testülete:
Varga Zoltánné polgármester,
Varga Istvánné alpolgármester,
Reményi Lajosné,
Tamás János képviselők.

Tanácskozási joggal: Henyecz Sándorné Sajópüspöki-Sajónémeti-Hét Községek körjegyzője.

Varga Zoltánné polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy Sajópüspöki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozatképes, a 6 fős testületből 4 fő jelen van. Igazoltan maradt távol Durkó Gáborné képviselő Asszony és Lászka László képviselő Úr.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Varga Istvánné alpolgármester Asszonyt és Reményi Lajosné képviselő Asszonyt javasolta.

Sajópüspöki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítőket, és az alábbi napirendet.

Jelen vannak: Serényfalva Község Képviselő-testülete:
Szerna Csaba polgármester,
Veres Zoltán alpolgármester,
Bárdos Pál képviselő,
Csontos Mihály képviselő,
Gyurkó Zsuzsanna képviselő,
Horváth László képviselő,
Majtényi Géza képviselő.

Tanácskozási joggal: Dr. Herczeg Tibor Serényfalva Község Jegyzője.

Távol maradt: Mészárosné Kulcsár Edit képviselő.

Szerna Csaba polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy Serényfalva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozatképes, mert a 8 fő képviselőből 7 fő jelen van.

Serényfalva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal elfogadta az alábbi napirendet.

Jelen vannak: Hét Község Képviselő-testülete:
Bende György polgármester,
Elek János,
Kiss Bertalan,
Lászka István,
Pál Jánosné képviselők.

Tanácskozási joggal: Henyecz Sándorné Sajópüspöki-Sajónémeti-Hét Községek körjegyzője.

Távol maradt: Nazareczki István alpolgármester.

Bende György polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy Hét Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozatképes, mert a 6 fő képviselőből 5 fő jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Kiss Bertalan és Lászka István képviselő Urakat javasolta.

Hét Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítőket, és az alábbi napirendet.

Napirend:

1. ÁMK I-III. negyedéves beszámolójának megtárgyalása
Előadó: polgármester és Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság Elnöke
2. ÁMK 2010. évi költségvetési koncepciójának megtárgyalása
Előadó: polgármester és Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság Elnöke
3. ÁMK működésével kapcsolatos szabályzatok
Előadó: ÁMK igazgató
4. ÁMK Alapító Okiratának kiegészítése
Előadó: jegyző

5. Óvoda működésével kapcsolatos szabályzatok megtárgyalása (együttes ülés Sajópüspöki Község Képviselő-testületével)

Előadó: óvodavezető

6. Óvoda I-III. negyedéves beszámolójának megtárgyalása (együttes ülés Sajópüspöki Község Képviselő-testületével)

Előadó: polgármester és Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság Elnöke

7. Óvoda 2010. évi költségvetési koncepciójának megtárgyalása (együttes ülés Sajópüspöki Község Képviselő-testületével)

Előadó: polgármester és Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság Elnöke

1. napirendi pont: ÁMK I-III. negyedéves beszámolójának megtárgyalása

Hajdu Gábor: A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a napirendet tárgyalta a tegnapi ülésén. Megkérem a bizottság Elnökét ismertesse előterjesztését.

Ujváry Ferenc: Ismertette a bizottság napirendi ponthoz kapcsolódó előterjesztését, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Hajdu Gábor: Tisztelt Jelenlévők! Bánréve Község Képviselő-testülete a közös ülés előtt tárgyalta a napirendet, az I-III. negyedéves tájékoztatót. A teljesítés jónak mondható. A koncepció munkaanyagának jó, hogy ez alapján február 15-ig tudjunk még dolgozni. Kérem a hozzászólásaikat az I-III. negyedéves beszámolóval kapcsolatosan.

Varga Zoltánné: Nincs sok hozzáfűznivalóm. Látható az anyagból, hogy Sajópüspökinek mínusza nincs a tagintézmény tekintetében. Bánréve pozitív irányba mozdult el. Amennyiben a jövőben tudunk valóban együttműködve dolgozni, reméljük, hogy megnyugtató lesz a kép, bár a jövő év nem erről fog szólni.

Hajdu Gábor: Tájékoztatni szeretném a jelenlévőket, hogy 1,5 millió forint normatívát vissza kell fizetnünk, mert egyszerűen becsaptak minket. A Sajópüspöki tagintézmény téves adatközlése miatt vissza kell fizetnünk ezt az összeget. Biztosan elromlott a számológép. Ezt ki kell vizsgálni. A helyzet nem túl rózsás, de elfogadható.

Varga Zoltánné: Szeretnék ehhez hozzászólni, hogy mindenki képbe kerüljön. Amikor elkezdődik egy év, van egy mutatószám felmérés. Lehetőség van év közben normatíva lemondásra és igénylésre is. Sajópüspöki esetében nagy lett a különbség. Hallgassuk meg Intézményvezető Asszony hozzászólását.

Kondorosi Andrásné: Nem romlott el a számológépem. Óvodás gyermekekről van szó. Maradt négy gyermek óvodában, mert iskola-éretlenek voltak, nem jöhettek fel, a többi gyermek pedig elköltözött. Ez okozta a változást az előzetes számításokhoz, tervhez képest.

Hajdu Gábor: Nem akarok most ebbe belemenni, ennek nem most van az ideje. Amikor intézményvezető Úr kivizsgálja a dolgot, utána beszélünk róla. Inkább ne számoljuk bele a gyermekeket, jobb, ha pótigényt nyújthatunk be, mint ha vissza kell fizetni. Soha nem volt még ilyen helyzet nálunk. Serényfalván van annyi gyerek, mint a tenger, Sajópüspökiben nincs meg a gyereklétszám a két csoportba. Bánrévén is vannak gondok, nem jó az

osztálybontás, erre a MÁK-ból hívták fel a figyelmünket. A jelenlegi helyzet alapján készült el ez az anyag.

Szerna Csaba: Tisztelt Jelenlévők! A beszámolóval kapcsolatosan tennék néhány észrevételt. Mindenkinek látnia kell, hogy a tagintézmények pénzt hoztak. Ez attól nem változik, hogy mit kell visszafizetni. 6.832.000,-Ft-ot hoztak a tagintézmények Bánrévének. A bánrévei óvoda és iskola mínuszos. Fejlesztéseket is el tudnánk képzelni a tagintézményeknél. A pénzmaradványt nem sikerült beépíteni az anyagba.

Hajdu Gábor: Az iskolában a mínusz még nagyobb mínusz lett. Tudomásul kell venni, hogy nincs tagintézmény, egy van a bánrévei ÁMK. Kényszerházasság, amit meg kellett kötnünk. Látni kell, hogy azzal, hogy belekényszerítették a kis hivatalokat a társulásba, az egyik jogcímen adnak, azt máshol visszavonják. Ha mindent összerakunk, még akkor is mínuszosak vagyunk. Segítik a társulások a mínuszt. A normatívák sokkal kevesebbek lettek, mint amikor az egész dolog indult. A fejlesztéseket nézve, van egy közösségi busz, ami szállítja a gyerekeket. Azt hiszem ez sem kevés, és voltak fejlesztések, nem is kevés.

Szerna Csaba: A közösségi busz nem iskolabusz, az ezt nem terheli.

Hajdu Gábor: A bevételeket és a kiadásokat nézve az összkiadás, több mint a bevétel. Amit Serényfalva jogcímen kapunk, szép képet mutat, de az alapintézmény normatívájából elvesznek. Az intézmény erősen mínuszos. A közösségi busz miatt, ami a gyerekeket szállítja, még több a mínusz. Azt öt évig fenn kell tartani. Ezt Bánréve bevállalta a gyermekek érdekében.

Szerna Csaba: Részigazságaid vannak. A busz öt év után a tiétek lesz. Ez kemény honorárium. Ha nincs a társulás, akkor a mínuszotok az egekbe szökne.

Hajdu Gábor: Lehetne erről vitatkozni, de nincs semmi értelme. A felsőre az együttműködést megkötöttük, ezért nálunk csoportbontást kellett csinálni. Az együttműködés érdekében megépítettük a három tantermet, aminek a színvonala is jó. Annak a közüzemi költségeit is viselni kell. Nem ilyen egyszerű ez a dolog, hogy fehér, vagy fekete. Egy intézményről van szó, egy feladat, nincs külön gazdálkodás. Az intézményt fenn kell tartani, a feltételeket meg kell teremteni. Egyeztettünk a belső ellenőrökkel is az ügyben. Ilyen tagintézményi lebontásokat nem fogunk csinálni a jövőben. Egy lesz, az intézmény költségvetése, abban meg lehet majd vizsgálni, hogy mi hogy alakult. Ha a bánrévei ÁMK pluszos lesz, akkor lehet majd beszélni arról, hogy ki mennyit hoz a társulásba, akkor lehet majd dönteni erről. Sajnos a finanszírozás ilyen. Te azt tudod mondani, hogy Serényfalva hozott plusz 4 milliót. Igen, így az intézmény mínusza csökken, de hátulütői is vannak a dolognak. Ha bárki végignézi a sorokat, ha túlzást lát, jelezze. A szakmai informatikai pályázatból például Sajópüspökinek jutott 1.165.000,-Ft, Serényfalvának 1.500.000,-Ft, Bánrévének 1.000.000,-Ft. A fejlesztések is megvannak. Ha ezek sem lennének, akkor sikítsatok. Így értelmezzük ezt, így gondolkozzunk Csaba, kérlek. Sajnos jövőre még sokkal rosszabb lesz a helyzet. Egyetértek veled, igazat adok Neked. Kérem, hogy mindenki vegye tudomásul, hogy jövőre nem fogjuk görgetni, bontogatni a dolgokat. Egy intézményről van szó, egy költségvetési évről. Ezt így mi végignéztük, így átlátható. Nem Móra tagiskoláról, hanem a bánrévei ÁMK-ról beszélünk, ami egy intézmény. Február 15-ig azon kell dolgoznunk, hogy jövőre a mínusz minél kevesebb legyen. A normatívák csökkenni fognak. A rendelet módosítás anyagát mindenki megkapta.

Hajdu Gábor Bánréve Község Polgármestere szavazásra tette a 12/2009. költségvetési rendeletének a Bánrévei ÁMK 2009. évi költségvetését érintő módosításának jóváhagyását. Képviselő-testület 10 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

134/2009.(XI.25.) sz. határozat

Tárgy: Az ÁMK költségvetésének módosítása

Bánréve Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Bánréve Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2009. (XI.25.) számú rendeletének a Bánrévei ÁMK 2009. évi költségvetését érintő módosítását jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Varga Zoltánné Sajópüspöki Község Polgármestere szavazásra tette Bánréve Község Képviselő-testületének 12/2009. (XI.25.) számú rendeletének a Bánrévei ÁMK 2009. évi költségvetését érintő módosításának jóváhagyását. Sajópüspöki Község Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

...../2009.(XI.25.) sz. határozat

Tárgy: Az ÁMK költségvetésének módosítása

Sajópüspöki Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Bánréve Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2009. (XI.25.) számú rendeletének a Bánrévei ÁMK 2009. évi költségvetését érintő módosítását jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Szerna Csaba Serényfalva Község Polgármestere szavazásra tette Bánréve Község Képviselő-testületének 12/2009. (XI.25.) számú rendeletének a Bánrévei ÁMK 2009. évi költségvetését érintő módosításának jóváhagyását. Serényfalva Község Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

83/2009.(XI.25.) sz. határozat

Tárgy: Az ÁMK költségvetésének módosítása

Serényfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Móra Ferenc Tagiskola 2009. évi tagintézményi költségvetésének módosítását jóváhagyja, mely módosítás Bánréve Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2009. (XI.25.) számú rendeletében átvezetésre kerül.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Bende György Hét Község Polgármestere szavazásra tette Bánréve Község Képviselő-testületének 12/2009. (XI.25.) számú rendeletének a Bánrévei ÁMK 2009. évi költségvetését érintő módosításának jóváhagyását. Hét Község Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

...../2009.(XI.25.) sz. határozat

Tárgy: Az ÁMK költségvetésének módosítása

Hét Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Bánréve Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2009. (XI.25.) számú rendeletének a Bánrévei ÁMK 2009. évi költségvetését érintő módosítását jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Hajdu Gábor Bánréve Község Polgármestere szavazásra tette az ÁMK I-III. negyedéves beszámolóját. Bánréve Község Képviselő-testülete 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

135/2009.(XI.25.) sz. határozat

Tárgy: ÁMK I-III. negyedéves beszámolójának megtárgyalása

Bánréve Község Képviselő-testülete az ÁMK I-III. negyedéves beszámolóját jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Varga Zoltánné Sajópüspöki Község Polgármestere szavazásra tette az ÁMK I-III. negyedéves beszámolóját. Sajópüspöki Község Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

...../2009. (XI.25.) sz. határozat

Tárgy: ÁMK I-III. negyedéves beszámolójának megtárgyalása

Sajópüspöki Község Képviselő-testülete az ÁMK I-III. negyedéves beszámolóját jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Szerna Csaba Serényfalva Község Polgármestere szavazásra tette az ÁMK I-III. negyedéves beszámolóját. Serényfalva Község Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

84/2009.(XI.25.) sz. határozat

Tárgy: ÁMK I-III. negyedéves beszámolójának megtárgyalása

Serényfalva Község Képviselő-testülete az ÁMK I-III. negyedéves beszámolóját jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Bende György Hét Község Polgármestere szavazásra tette az ÁMK I-III. negyedéves beszámolóját. Hét Község Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

...../2009.(XI.25.) sz. határozat

Tárgy: ÁMK I-III. negyedéves beszámolójának megtárgyalása

Hét Község Képviselő-testülete az ÁMK I-III. negyedéves beszámolóját jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

2. napirendi pont: ÁMK 2010. évi költségvetési koncepciójának megtárgyalása

Hajdu Gábor: Tisztelt Képviselő-testületek! A kiadott anyagot a 2010. évi koncepció tekintetében úgy kérem nézni, mint egy munkaanyagot. A munkának ezután arról kell szólnia, hogy február 15-re az anyag teljes mértékben összeálljon. Ez az anyag egy munkaanyag, még minden percben változhat és változni is fog.

Dr. Herczeg Tibor: Egyetértek azzal, amit mondtál. A 2010. évi koncepcióról még vitaanyag szinten sem érdemes beszélni. Ismerjük a várható dolgokat, a várható bevételi oldalhoz kell majd igazítani a kiadásokat. Már mindenki számára ismert lehet a tervezet. Az ismert törvénytervezet alapján látjuk, hogy mik azok amik megszűnnek, a kistérségi támogatások is változnak. A normatívánál tudjuk a fajlagos összegeket. A 2010. évi állami finanszírozás a költségvetésből jelentős forrást el fog vonni. Szamba kell venni az anyag összeállításánál több dolgot. A törvénymódosítást ismerve kell-e például csoportot bontani, bérmegetkarítás a közös fenntartású intézménynél, jutalom milyen formában, eddig utalvány volt, most már 98%-os lesz az adója, 38.000,-Ft 75.000,-Ft-ot jelent a munkáltatónak, stb. Ezeket a dolgokat figyelembe ajánlanám a költségvetés összeállításának stratégiája során.

Hajdu Gábor: Szokás volt az utalvánnyal történő jutalmazás. Ez az a dolog, ami vagy kikerül, vagy marad.

Dr. Herczeg Tibor: A jövő év a túlélés éve lesz az önkormányzatoknak. Nem azt akartam ezzel mondani, hogy el kell vonni, meg kell keresni a módját, hogy kevesebb adóterhet viseljen, pl. üdülési csekk formájában.

Hajdu Gábor: Mi is így szeretnénk. Köszönöm, hogy ezt említetted. Ezek azok a dolgok, amivel folyamatosan foglalkozni kell. Mindenkitől azt kérjük, hogy nézegessék az anyagot, és minden észrevételt kérnének szóvá tenni, hogy amire kell, az anyag úgy tudjon összeállni, ahogy annak kell. Köszönöm.

Hajdu Gábor Bánréve Község Polgármestere szavazásra tette az ÁMK 2010. évi költségvetési koncepcióját. Bánréve Község Képviselő-testülete 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

136/2009.(XI.25.) sz. határozat

Tárgy: ÁMK 2010. évi költségvetési koncepciójának megtárgyalása

Bánréve Község Képviselő-testülete az ÁMK 2010. évi költségvetési koncepcióját jóváhagyja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Varga Zoltánné Sajópüspöki Község Polgármestere szavazásra tette az ÁMK 2010. évi költségvetési koncepcióját. Sajópüspöki Község Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

...../2009. (XI.25.) sz. határozat

Tárgy: ÁMK 2010. évi költségvetési koncepciójának megtárgyalása

Sajópüspöki Község Képviselő-testülete az ÁMK 2010. évi költségvetési koncepcióját jóváhagyja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Szerna Csaba Serényfalva Község Polgármestere szavazásra tette az ÁMK 2010. évi költségvetési koncepcióját. Serényfalva Község Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

85/2009.(XI.25.) sz. határozat

Tárgy: ÁMK 2010. évi költségvetési koncepciójának megtárgyalása

Serényfalva Község Képviselő-testülete az ÁMK 2010. évi költségvetési koncepcióját jóváhagyja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Bende György Hét Község Polgármestere szavazásra tette az ÁMK 2010. évi költségvetési koncepcióját. Hét Község Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

..../2009.(XI.25.) sz. határozat

Tárgy: ÁMK 2010. évi költségvetési koncepciójának megtárgyalása

Hét Község Képviselő-testülete az ÁMK 2010. évi költségvetési koncepcióját jóváhagyja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

3. napirendi pont: ÁMK működésével kapcsolatos szabályzatok jóváhagyása

Hajdu Gábor: Tisztelt Képviselő-testületek! Az ÁMK szabályzatai anyagban kiküldésre kerültek. A szabályzatokat elfogadásra javasolom.

Hajdu Gábor Bánréve Község Polgármestere szavazásra tette az ÁMK szabályzatainak jóváhagyását. Bánréve Község Képviselő-testülete 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

137/2009.(XI.25.) sz. határozat

Tárgy: Általános Művelődési Központ működésével kapcsolatos szabályzatok jóváhagyása

- 1./ Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező Általános Művelődési Központ Szervezeti és Működési Szabályzatát jóváhagyja.
2. Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező Általános Művelődési Központ Házirendjét jóváhagyja.
3. Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező, valamint annak mellékletét képező záradék alapján az Általános Művelődési Központ Pedagógiai Programjának módosítását jóváhagyja.
4. Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező, valamint annak mellékletét képező záradék alapján az Általános Művelődési Központ Intézményi Minőségirányítási Program Végrehajtásának Értékelését jóváhagyja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Varga Zoltánné Sajópüspöki Község Polgármestere szavazásra tette az ÁMK szabályzatainak jóváhagyását. Sajópüspöki Község Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

...../2009. (XI.25.) sz. határozat

Tárgy: Általános Művelődési Központ működésével kapcsolatos szabályzatok jóváhagyása

- 1./ Sajópüspöki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező Általános Művelődési Központ Szervezeti és Működési Szabályzatát jóváhagyja.
2. Sajópüspöki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező Általános Művelődési Központ Házirendjét jóváhagyja.

3. Sajópüspöki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező, valamint annak mellékletét képező záradék alapján az Általános Művelődési Központ Pedagógiai Programjának módosítását jóváhagyja.

4. Sajópüspöki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező, valamint annak mellékletét képező záradék alapján az Általános Művelődési Központ Intézményi Minőségirányítási Program Végrehajtásának Értékelését jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Szerna Csaba Serényfalva Község Polgármestere szavazásra tette az ÁMK szabályzatainak és alapító okirat módosításának jóváhagyását. Serényfalva Község Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

86/2009.(XI.25.) sz. határozat

Tárgy: Általános Művelődési Központ működésével kapcsolatos szabályzatok és az ÁMK Alapító Okirata módosításának jóváhagyása.

1./ Serényfalva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező Általános Művelődési Központ Szervezeti és Működési Szabályzatát jóváhagyja.

2. Serényfalva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező Általános Művelődési Központ Házirendjét jóváhagyja.

3. Serényfalva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező, valamint annak mellékletét képező záradék alapján az Általános Művelődési Központ Pedagógiai Programjának módosítását jóváhagyja.

4. Serényfalva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező, valamint annak mellékletét képező záradék alapján az Általános Művelődési Központ Intézményi Minőségirányítási Program Végrehajtásának Értékelését jóváhagyja.

5. Serényfalva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bánréve Általános Művelődési Központ Alapító Okiratát (továbbiakban Okirat) az alábbiak szerint kiegészíti:

Az Okirat 4./ pontjának 2010. január 01. napjától érvényes szakfeladat rendszere felsorolás az alábbiakkal egészül ki:

- Egyéb oktatás kiegészítő tevékenység 856099-1

Az Okirat további tartalma változatlanul érvényben van.

Felhatalmazza Bánréve Község Polgármesterét az egységes Okirat elkészítésére és aláírására.

Határidő: 2010. január 01.

Felelős: polgármester

Bende György Hét Község Polgármestere szavazásra tette az ÁMK szabályzatainak jóváhagyását. Hét Község Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

...../2009.(XI.25.) sz. határozat

Tárgy: Általános Művelődési Központ működésével kapcsolatos szabályzatok jóváhagyása

- 1./ Hét Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező Általános Művelődési Központ Szervezeti és Működési Szabályzatát jóváhagyja.
2. Hét Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező Általános Művelődési Központ Házirendjét jóváhagyja.
3. Hét Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező, valamint annak mellékletét képező záradék alapján az Általános Művelődési Központ Pedagógiai Programjának módosítását jóváhagyja.
4. Hét Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező, valamint annak mellékletét képező záradék alapján az Általános Művelődési Központ Intézményi Minőségirányítási Program Végrehajtásának Értékelését jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

4. napirendi pont: ÁMK Alapító Okiratának kiegészítése

Hajdu Gábor: Tisztelt Képviselő-testületek! Az anyag kiküldésre került. Elfogadásra javasolom az Alapító Okirat kiegészítését.

Hajdu Gábor Bánréve Község Polgármestere szavazásra tette az ÁMK Alapító Okiratának kiegészítését. Bánréve Község Képviselő-testülete 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

138/2009.(XI.25.) sz. határozat

Tárgy: ÁMK Alapító Okiratának kiegészítése

Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bánréve Általános Művelődési Központ Alapító Okiratát (továbbiakban Okirat) az alábbiak szerint kiegészíti:

Az Okirat 4./ pontjának 2010. január 01. napjától érvényes szakfeladat rendszere felsorolás az alábbiakkal egészül ki:

- Egyéb oktatás kiegészítő tevékenység 856099-1

Az Okirat további tartalma változatlanul érvényben van.

Felhatalmazza Bánréve Község Polgármesterét az egységes Okirat elkészítésére és aláírására.

Határidő: 2010. január 01.
Felelős: polgármester

Varga Zoltánné Sajópüspöki Község Polgármestere szavazásra tette az ÁMK Alapító Okiratának kiegészítését. Sajópüspöki Község Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

...../2009. (XI.25.) sz. határozat

Tárgy: ÁMK Alapító Okiratának kiegészítése

Sajópüspöki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bánréve Általános Művelődési Központ Alapító Okiratát (továbbiakban Okirat) az alábbiak szerint kiegészíti:

Az Okirat 4./ pontjának 2010. január 01. napjától érvényes szakfeladat rendszere felsorolás az alábbiakkal egészül ki:

- Egyéb oktatás kiegészítő tevékenység 856099-1

Az Okirat további tartalma változatlanul érvényben van.

Felhatalmazza Bánréve Község Polgármesterét az egységes Okirat elkészítésére és aláírására.

Határidő: 2010. január 01.
Felelős: polgármester

Bende György Hét Község Polgármestere szavazásra tette az ÁMK Alapító Okiratának kiegészítését. Hét Község Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

...../2009.(XI.25.) sz. határozat

Tárgy: ÁMK Alapító Okiratának kiegészítése

Hét Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bánréve Általános Művelődési Központ Alapító Okiratát (továbbiakban Okirat) az alábbiak szerint kiegészíti:

Az Okirat 4./ pontjának 2010. január 01. napjától érvényes szakfeladat rendszere felsorolás az alábbiakkal egészül ki:

- Egyéb oktatás kiegészítő tevékenység 856099-1

Az Okirat további tartalma változatlanul érvényben van.

Felhatalmazza Bánréve Község Polgármesterét az egységes Okirat elkészítésére és aláírására.

Határidő: 2010. január 01.

Felelős: polgármester

Hajdu Gábor: Tisztelt Jelenlévő Képviselő-testületek! Itt az év vége. A következő közös ülést javasolnánk december hónapban megtartani, egy évzáró ülés keretében. Javaslatom az, hogy ne minden ülés Bánrévén legyen, javasolnánk Serényfalván megtartani, fehér asztallal. A polgármesterek egyeztessenek az ügyben.

Serényfalva és Hét Község Képviselő-testülete elhagyta az üléstermet.

Ezután Sajópüspöki és Bánréve Képviselő-testülete folytatta a közös ülésezést, ahol az Óvoda működésével kapcsolatos szabályzatok megtárgyalására, az Óvoda I-III. negyedéves beszámolójának megtárgyalására, valamint az Óvoda 2010. évi költségvetési koncepciójának megtárgyalására került sor.

5. napirendi pont: Óvoda működésével kapcsolatos szabályzatok megtárgyalása

Hajdu Gábor: Tisztelt Képviselő-testületek! Az anyag megküldésre került. Javaslom az óvoda működésével kapcsolatos szabályzatokat elfogadni.

Hajdu Gábor Bánréve Község Polgármestere szavazásra tette az óvoda működésével kapcsolatos szabályzatok jóváhagyását. Bánréve Község Képviselő-testülete 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

139/2009.(XI.25.) sz. határozat

Tárgy: Napköziotthonos Óvoda működésével kapcsolatos szabályzatok jóváhagyása

- 1./ Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező Napköziotthonos Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatát az előterjesztés szerinti formában elfogadja.
- 2./ Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező Napköziotthonos Óvoda Házirendjét az előterjesztés szerinti formában elfogadja.
- 3./ Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező Napköziotthonos Óvoda Munkatervét az előterjesztés szerinti formában elfogadja.
- 4./ Bánréve Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező Napköziotthonos Óvoda Intézményi Minőségirányítási Program Értékelését az előterjesztés szerinti formában elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Varga Zoltánné Sajópüspöki Község Polgármestere szavazásra tette az óvoda működésével kapcsolatos szabályzatok jóváhagyását. Sajópüspöki Község Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

..../2009. (XI.25.) sz. határozat

Tárgy: Napköziotthonos Óvoda működésével kapcsolatos szabályzatok jóváhagyása

1./ Sajópüspöki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező Napköziotthonos Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatát az előterjesztés szerinti formában elfogadja.

2./ Sajópüspöki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező Napköziotthonos Óvoda Háziarendjét az előterjesztés szerinti formában elfogadja.

3./ Sajópüspöki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező Napköziotthonos Óvoda Munkatervét az előterjesztés szerinti formában elfogadja.

4./ Sajópüspöki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező Napköziotthonos Óvoda Intézményi Minőségirányítási Program Értékelését az előterjesztés szerinti formában elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

6. napirendi pont: Óvoda I-III. negyedéves beszámolójának megtárgyalása

Hajdu Gábor: Tisztelt Képviselő-testületek! Az anyag megküldésre került. Javaslom az óvoda I-III. negyedéves beszámolóját jóváhagyni.

Hajdu Gábor Bánréve Község Polgármestere szavazásra tette az óvoda I-III. negyedéves beszámolójának jóváhagyását. Bánréve Község Képviselő-testülete 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

140/2009.(XI.25.) sz. határozat

Tárgy: Óvoda I-III. negyedéves beszámolójának megtárgyalása

Bánréve Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az óvoda I-III. negyedéves beszámolóját jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Varga Zoltánné Sajópüspöki Község Polgármestere szavazásra tette az óvoda I-III. negyedéves beszámolójának megtárgyalását. Sajópüspöki Község Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

...../2009. (XI.25.) sz. határozat

Tárgy: Óvoda I-III. negyedéves beszámolójának megtárgyalása

Sajópüspöki Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az óvoda I-III. negyedéves beszámolóját jóváhagyja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

7. napirendi pont: Óvoda 2010. évi költségvetési koncepciójának megtárgyalása

Hajdu Gábor: Tisztelt Képviselő-testületek! Az anyag megküldésre került. Javaslom az óvoda 2010. évi költségvetési koncepciójának jóváhagyását.

Hajdu Gábor Bánréve Község Polgármestere szavazásra tette az óvoda 2010. évi költségvetési koncepciójának jóváhagyását. Bánréve Község Képviselő-testülete 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

141/2009.(XI.25.) sz. határozat

Tárgy: Óvoda 2010. évi költségvetési koncepciójának jóváhagyása

Bánréve Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az óvoda 2010. évi költségvetési koncepcióját jóváhagyja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Varga Zoltánné Sajópüspöki Község Polgármestere szavazásra tette az óvoda 2010. évi költségvetési koncepciójának jóváhagyását. Sajópüspöki Község Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

...../2009. (XI.25.) sz. határozat

Tárgy: Óvoda 2010. évi költségvetési koncepciójának jóváhagyása

Sajópüspöki Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az óvoda 2010. évi költségvetési koncepcióját jóváhagyja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Varga Zoltánné: A számok megmutatják, hogy a plusz és mínusz közötti különbség megvan. Kérem, hogy a tervezéskor nagyon vonjatok be, partnerként tudjunk együtt dolgozni, mindig, mindenben egyeztetve.

Sajópüspöki Község Képviselő-testülete elhagyta az üléstermet.

Ezután Bánréve Község Képviselő-testülete folytatta ülését, ahol indítványok, javaslatok kerültek megtárgyalásra.

K.m.f.

Bánréve Község részéről:

Hajdu Gábor József
polgármester

Tóthné Mustos Beatrix
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Elekes Péter
képviselő

Kozma Lászlóné
képviselő

Serényfalva Község részéről:

Szerna Csaba
polgármester

Dr. Herczeg Tibor
jegyző

Hét Község részéről:

Bende György
polgármester

Henyecz Sándorné
körjegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Kiss Bertalan
képviselő

Lászka István
képviselő

Sajópuspöki Község részéről:

Varga Zoltánné
polgármester

Henyecz Sándorné
körjegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Varga Istvánné
alpolgármester

Reményi Lajosné
képviselő

